

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
Статистика (Фінансова, страхова та комп'ютерна статистика)  
за спеціальністю 112 Статистика  
галузі знань 11 Математика та статистика  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
Центральноукраїнського державного університету  
імені Володимира Винниченка

Рецензована ОПП Статистика (Фінансова, страхова та комп'ютерна статистика) за спеціальністю 112 Статистика галузі знань 11 Математика та статистика другого (магістерського) рівня вищої освіти спрямована на забезпечення освіти в галузі статистики та інформаційних технологій із широким доступом до працевлаштування, підготовки магістрів до науково-дослідної, організаційно-управлінської, аналітичної, проектної та інноваційної діяльності.

Обсяги цифрових даних постійно зростають, тому робота з даними такого роду потребує принципово нових умінь та інструментарію. Цим пояснюється попит на фахівців у галузі математики та статистики. Зважаючи на широке коло питань, які сьогодні мають вирішувати статистики та аналітики практично у всіх соціально - економічних сферах діяльності, рецензована освітня програма пропонує широкий спектр нормативних дисциплін та дисциплін вільного вибору, які враховують актуальні тенденції у даній галузі.

Сучасні методи статистичної обробки та представлення даних вимагають створення аналітичних звітів, інфографіки та інтерактивних таблиць, які висвітлюють основні характеристики, динаміку та фактори впливу на процеси у сферах демографічної, соціальної та економічної статистики. Рекомендуємо при реалізації ОК «Навчальний практикум з сучасних методів обробки даних» даної ОПП звернути більшу увагу на розробку аналітичних звітів на основі регіональних та національних статистичних даних у різних сферах діяльності, а також створенню сучасної інфографіки, інтерактивних таблиць, дашбордів, тощо.

На підставі викладеного рекомендуємо освітньо-професійну програму Статистика (Фінансова, страхова та комп'ютерна статистика) для навчання за другим рівнем вищої освіти в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка.

### Рецензент:

Начальник Головного  
управління статистики  
у Кіровоградській області



Юлія НОВАК